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Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no município?

243 respostas

Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?

243 respostas

Pesquisa de satisfação da população
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Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributos da
Prefeitura?

242 respostas

Como você avalia o atendimento de Engenharia referente a análise e
aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?

243 respostas

Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas de
Saúde da família?

243 respostas
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Como você avalia o atendimento nas visitas domiciliares prestadas
pelos médicos e enfermeiras?

243 respostas

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de saúde
do município?

243 respostas

Como você avalia o serviço de Imunização municipal (sala de vacinas)?

243 respostas
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Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Saúde (ACS) ?

243 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Endemias (ACE) ?

243 respostas

Como você avalia o serviço prestado pelo Hospital Maternidade Nossa
Senhora das Graças?

243 respostas
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Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?

243 respostas

Como avalia o transporte da Secretaria da Saúde?

243 respostas

Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?

243 respostas
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Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município?

243 respostas

Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal?

243 respostas

Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

243 respostas
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Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?

243 respostas

Como você avalia as estradas vicinais do município?

243 respostas

Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?

243 respostas
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Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria de
Educação e Cultura  município?
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Sugestões Críticas ou Elogios sobre as perguntas acima.

59 respostas

Nossos políticos secretários os que estão a frente de algumas responsabilidades com o povo
em nosso município nosso povo estão preocupados apenas com política e com próprio
umbigo por isso essa gestão nada está dando certo

Campina da lagoa está de parabéns..

N temos agende de saúde no meu setor

Parabéns pela Arraia das Escolas.

O ATENDIMENTO VIA TELEFONE É HORRÍVEL, SEMPRE OCUPADO, NUNCA CONSEGUE
LIGAÇÃO

Melhorias nas ruas no distrito de salles de Oliveira

Estrada rural ja foi muito sofrido andar por elas, hoje a grande maioria estão boas!
Atendimento no hospital deixa muitíssimo a desejar,
No centro de saúde ao chegar lá, a gente, não sabe onde ir com quem falar , se informar muito
mal recepcionado; o caminhão de lixo na avenida deveria passar bem de manhã pra não
obstruir o trânsito quando o comércio já estiver em funcionamento.

Uns regular porque não sei cm funciona então não posso julgar

está túdo bóm

Carros para as ubs individuais

Melhorar na saúde principalmente no ponto de saúde na clínica da mulher !!

Atendimento nos postos de saúde poderia ser melhor pois as consultas são somente
agendadas e o prazo muito longe as vezes precisa pra logo e não atende

Principal reclamação unânime é a questão da saúde em nosso município

Algumas coisas não respondi pq nunca precisei e nao sei como funciona....mas tenho uma
observação a fazer , de todas as cidades da região a nossa é a mais arrumada , a mais
cuidada , que tem mais assistências para famílias carentes é a que mais pratica eventos em
datas comemorativas , tenho orgulho de morar em campina da lagoa lugar bunito de pessoas
felizes e prestativas ...prefeito está de parabéns pelos cuidados com nossa cidade , e dou nora
mil pras infermeiras e atendentes do Sonia Mastesco...

Bom de tudo isso poderia melhorar no transporte escolar,pois no Jardim Santa Terezinha tem
mais de 10 alunos da escola Municipal Brzezinski que vão a pé.



14/09/2023, 16:19 Pesquisa de satisfação da população quanto aos serviços prestados pela Administração Municipal de Campina da Lagoa

https://docs.google.com/forms/d/1Svf03tIlMf1YlfBzpTDjlnFdZmags1s3PwnuuelV30U/viewanalytics 10/13

Poderiam colocar um ônibus para puxar pois nem todos podem pagar a van.
Só uma sugestão. Fora isso a administração está de parabéns 👏

Deveria ter a opção se não saber responder sobre determinado tema. Algumas perguntas
onde coloquei regular, são serviços que não faço uso, dessa forma não sei responder.

Minha questão. É a falta de transporte escolar em dias de chuva da linha caratuva. Qndo
chove o motorista nao trabalha fazendo a linha.

Rever os médicos dos postinhos ,Tudo mal educado

Bom dia poderia ter mais postes .. obrigada

Sobre o transporte da Saude, são bons, dentro das necessidades, se é urgente voce tem que
dar sorte do motorista ser disposto, por que eles odeiam ir atender em sitio e pegar estrada de
chão mesmo alguem morrendo. e já morreram por isso. Porém para levar ao Campo sempre
sucintos no que precisei e vi precisarem. Assistencia Social tem enxergado muita gente que
não precisa e deixando de lado quem realmente precisa, e não precisa ser muito proximo para
ver não. Os agentes são excelentes, nas creches tem muita criança em pouco espaço, lugar
totalmente exposto, burocratico para entrar, e os muros pulam até criança, no frio as crianças
estão quentes nas salas e saem no gelado para comer, imunidade que aguente. Alguns dos
médicos merecem elogios, principalmente da Unidade da Clinica, enfermeiros e medicos, já do
postão tem muita enfermesa e muita coisa nas costas de poucos, tirando a sala de vacina que
são excelentes.
Tributação só salva a Fatinha que é excelente. Site é difícil de procurar, as leis, normalmente
tem que ligar pedindo que enviem por email, e nem sempre esta atualizado. Professoras dos
CMEIS são excelentes e aplicam a risca os conteúdos do cronograma (pelo menos é o que
parece).

Não vai resolver nada essa pesquisa, a corja de sem vergonhas vai continuar.

Poderia ter a opção não utilizo ou desconhço

Mais respeito, educação e reconhecimento partindo dos gestores e secretarias de educação.

Atendimento de alguns medico deixa muito a desejar

Na minha opinião deveria ter mais lugares de lazer .. passeios .. par família e público geral.
Melhor atendimento na parte farmácia em relação a entrega de medicamentos controlados
deveria ser dia todo ..
Mais equipe multidisciplinar na educação para atender as crianças com necessidades
especial . .. desde TDHA e Autismo . Como fono pi scologa e terapeutas.

O Péssimo sobre o Agente é pelo fato de eu nem saber quem é. Nunca foi na minha casa

O esporte que poderia ser melhor, trabalhar nas categorias de base em vários esportes não só
focar em um ou dois esportes, temos muitos talentos no nosso município que poderia ser
estar se destacando, gostaria muito se tivesse mais vagas para nossos filhos adolescentes
para o jovens aprendiz seria muito bom
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A Campina nunca teve uma gestão tão boa,a Campina está cada vez melhor,porém a saúde
deixa a desejar.

Alguns serviços nas gestão escolares estão abusando dos cargos de confiança, maltratando
os funcionários.

Tudo perfeito: sugestao da uma melhorada na estrutura da escola Maria Aparecida 🙌🙏

Aqui na herveira estamos esperanda as casa populares

Uniforme doados pela prefeitura como ocorre em outras cidades do Paraná

Parabéns administração

Tudo muito bom 👏👏👏👏

Melhoria no horário de saída das creches.

Bom, mais muitas coisas ainda precisa melhora

Muito bom

Escola Maria ap de Lima pra mim e a melhor creche de campina da Lagoa! tanto em questão
de professores e funcionários da área da limpeza , cozinha etc.

Cidade abandonada. Iluminação péssima, as vias são pessimas, buraco pra todo lado, não
tem sinalização em nada. Péssima gestão nesse quesito.

A iluminação pública deveria ser melhor, a taxa na energia de luz vem um absurdo pra pouca
iluminação.. As UBS, infelizmente fica a desejar o atendimento, muita brincadeira entre os
funcionários, as vezes temos que esperar a atendente falar da noite dela, pra atender a
pessoas .. complicado!

Pra mim está tudo certo

Precisaria ter mais uma escola de 1 ao 5 ano. Pensar em dar aula de inglês básico para as
crianças. Pensar na possibilidade de uniforme sendo obrigatório nas escolas de pré até o 5
ano.

Saúde pode melhorar mais e os médicos também !

Melhoria nos atendimentos na area da saude

Deveria melhorar as sinalização de trânsito nas ruas.

Sobre a saúde no município tá péssimo nem médico tem
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Tem de melhorar

Só queria , que nosso agente de saúde passasse mais vezes ,as vezes precisamos marcar
consultas não conseguimos ,ele é muito bom no serviço,atencioso ,mas em questão de fazer
visitas a demanda dele é muito grande , aí ele não consegue passar todo mês ,a última vez
que passou por aqui foi em fevereiro.dar mais atenção pro pessoal da bela vista, Obrigada
Deus abençoe 🙏🏼

Bom

Precisamos de mais atenção quanto aos chefes de cargo de confiança pois tem alguns com
muito tempo no cargo que se acham donos do lugar.

Melhorar saúde

bom

Escolas estão de parabéns pela inclusão de crianças co thda mas em relação ao lazer de
nossas crianças está pecando parques fechados no centro da cidade além de deixar cidade
feia com paisagem de mal cuidada ainda deixaram lugar onde as pessoas costumavam
frequentar comer e levar filhos , as farmácias deveriam ter em cada UBS APENAS OS
REMÉDIO CONTROLADOS SER ENTREGUE NO POSTO CENTRAL

Asfaltar a estrada da Bela vista

Melhorar a estrada da bela vista

Aumentar mais consultas nos distrito

Acho que tem que melhorar na saúde e melhorar na educação começando no salário base dos
professores que não e reajustado ao que foi determinado pelo governo...

Gosto más tem um pequeno problema com as ruas porque tem buracos

Elogio

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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